


Упитник Анкете 

Како да сунце (за)греје и ваш новчаник? 

 1.Где живите ? 

 

Ред. 
број 

 

Место 
 

Број 
попуњених анкетних листића 

 
Проценат 

1. У граду 11 55% 

2. У приградском насељу 8 40% 

3. На селу  1 5% 

    

    

 

 



Упитник Анкете 

Како да сунце (за)греје и ваш новчаник? 

 2.Број чланова вашег домаћинства је: 

 

Ред. 
број 

 

Број чланова домаћинства 
 

Број 
попуњених анкетних листића 

 
Проценат 

1. 1 до 2 члана 9 45 % 

2. 3 до 4 члана 7 35 % 

3. Преко 4 члана  4 20 % 

    

    

 



Упитник Анкете 

Како да сунце (за)греје и ваш новчаник? 

3.Да ли сте упознати са могућностима за добијање електричне енергије из енергије сунца? 

 

Ред. 
број 

 

Упознати са могућностима 
добијања еле.енергије из 

енергије сунца 

 
Број 

попуњених анкетних листића 

 
Проценат 

1. Да упознат сам 15 75 % 

2. Делимично сам упознат/а 5 25 % 

3. Нисам упознат/а 0 0 % 

    

    

 



Упитник Анкете 

Како да сунце (за)греје и ваш новчаник? 

4.Знате ли да ли постоје ли услови да на вашем објекту поставите соларне панеле за производњу електричне 

енергије? 

 

Ред. 
број 

 

Упознати са 
могућностима/условима за 
постављње сол.панела на 

сопственом објекту  

 
Број 

попуњених анкетних листића 

 
Проценат 

1. Знам,постоје 17 85 % 

2. Знам, не постоје 1 5 % 

3. Незнам,јер се нисам тиме бавио 2 10 % 

    

    

 



Упитник Анкете 

Како да сунце (за)греје и ваш новчаник? 

5.Да ли сте упознати да држава и град дају субвенције за уградњу соларних панела? 

 

Ред. 
број 

 

Упознати са субвенцијама 
државе и града  

 
Број 

попуњених анкетних листића 

 
Проценат 

1. Да,упознат сам 19 95 % 

2. Делимично сам упознат 1 5 % 

3. Не,нисам упознат 0 0 % 

    

    

 



Упитник Анкете 

Како да сунце (за)греје и ваш новчаник? 

6.Град  Краљево субвенционише  постављање соларне електране снаге  6 kw до 50%  вредности инвестиције. Да 

ли је то: 

 

Ред. 
број 

 

Став о висини субвенције града 
 

Број 
попуњених анкетних листића 

 
Проценат 

1. Довољно 2 10 % 

2. Недовољно-треба повећати 
проценат 

10 50 % 

3. Недовољно треба повећати снагу 1 5 % 

4. Недовољно,треба повећати и 
проценат и снагу 

6 30 % 

5. Немам став по овом питању 1 5% 

 



Упитник Анкете 

Како да сунце (за)греје и ваш новчаник? 

7. Да ли размишљате о постављању соларних  панела на Вашем објекту? 

 

Ред. 
број 

 

Размишљам о постављању 
соларних панела 

 
Број 

попуњених анкетних листића 

 
Проценат 

1. ДА 16 80 % 

2. НЕ 3 15 % 

3. Немам услова за то 1 5 % 

    

    

 



Упитник Анкете 

Како да сунце (за)греје и ваш новчаник? 

8.Највећа препрека већој инсталацији соларних панела на индивидуалним објектима по вашем мишљењу је:  

 

Ред. 
број 

 

Став о препрекама за 
постављање соларних панела 
на индивидуалним објектима 

 
Број 

попуњених анкетних листића 

 
Проценат 

1. Мали подстицаји државе/града 5 25 % 

2. Ниска цена електричне енергије 0 0 % 

3. Процедуре за добијање статуса 
купац-произвођач електричне 

енергије 

8 40 % 

4. Недовољна информисаност грађана 7 35 % 
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